



З РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ

СКАТ НІРІНГ ПРО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ РУХ В КАНАДІ.

Прибувши до Шікаго після обідки по західній Канаді, де він дав ряд лекцій, відомий американський економіст Скат Нірінг дав звіт з подітного і економічного положення в Канаді. Він сказав, що робітничо-фермерський рух в Канаді уявляє з себе великий контраст до робітничо-фермерського руху в Злучених Державах.

"Фармерство і індустріальне робітництво в західній Канаді, сказав Скат Нірінг, лучаться разом для політичної діяльності.

"В західних степових провінціях між ними є встановлений спільний фронт, включаючи й комуністів. Юні тримаються на своїй позиції. Фармерські організації зростають чисельністю і активністю. Іх програми радикальні.

"В Злучених Державах, зокрема на захід від Мисисипі і в напрямі тихоокеанського побережжя, справа представляється не зовсім радугою. Трейд-юніонні урядники стараються позбутися комуністів з центральних робітничих органів і в інших ведеться велика внутрішня боротьба. Не тільки юні Американської Федерації Праці, але й Індустріальні Робітничі Світа (I.W.W.) терплять від внутрішньої неготи.

"Ті місцевості, де процвітає Фармерсько-Робітничий Рух, поза фракційною диференцією, вражають своєю стагнацією (застоем). Активні провідники цієї партії є ліберального духа, але вони, здається, не знають на що витрачувати свою енергію".

Нірінг верну до Нью Йорку і розпочав свої виступи в школі соціальних наук.

АБРАМОВИЧОВІ НЕ ПОВЕЗЛО І В ТОРОНТО.

Після пошарпаних гасстрів в Монреалі, соціал-репат, Аврамович, прибув до Торонто і улаштував мітинг в Стендерд театрі. На мітинг прибув він в супроводі поліції. При вході в театр стояли його прихильники, великі жидівські бизнесмени, які все зуть себе "соціалістами" і при допомозі поліції не впускали до сали комуністів. Так вони силою не впустили до сали т. Спектора, редактора "Воркера".

Не дивлячись на такі запобігачі кроки, два третих присутніх в сали були комуністи або їх симпатки, які перебивали промову Аврамовича. Кожний раз, коли він згадував слово "Комінтерн", в сали лунали оплески і спів "Інтернаціоналу", три оплески в честь Радянських Республік. І в наслідку поліція, за згодою ар'анжерів, замкнула мітинг.

МАЙНЕРИ ДОМАГАЮТЬСЯ ЗАГАЛЬНОГО СТРАЙКУ.

Компанія в Гилкред розіслала листи до робітників, що вона отворяє майну і хто хоче йти до роботи за знижену платню, то нехай приходить до офісу, і дістане роботу. Коли робітники отримали цього листа, за раз скликали конференцію цілого Кроу Нест Пес. Конференція відбулася в Блеймор, на котрій було 40 делегатів, що репрезентували поперх дві тис. майнерів. Конференція одностайно признала, що компанія в Гилкред зломала угоду, яку підписала минулого року і вислала домагання до Шермана, домагання, щоб він викликав на страйк цілий 18. дистрикт.

Товариші майнери! Вуглевим баронам дуже захотілось розбити нашу організацію, знизити заробітну платню і заманити нас в дійсніх своїх раба. Вони взялися за дуже хитрий спосіб, а це, розбивати одну місцевість за другою. Таким способом вони розбили Ферні і Мішел, а тепер Гилкред. Будемо певні, що коли вони розб'ють Гилкред, тоді візьмуться до нас. І коли ми тепер не станемо до акції, то в короткі часи з нашої організації і сліду не стане.

Одинокий вихід для нас — це загальний страйк цілого 18. дистрикту. Це одинокий спосіб, яким ми можемо заставити владних баронів числитися з нами, як з людьми, і дотримуватися угоди, яку підписали. Ми маємо до вибору одно з двох: Боротьба або рабство. Вибір, товариші, котре лучше!

Можливо, що Шерман і спідка не захочуть викликати майнерів на страйк. Бо коли судити після їх минулої діяльності, то ці капіталістичні плазуни не дуже скорі до такої акції. Однак це залежить від нас, як ми будемо активні, то вони мусять робити те, що ми їм скажемо, а як ні, то пішлим їх туди, де їм місце.

Колмен, Алта. Робкор.

В англійській мові промовляв т. Тим Бак і представив робітничий рух в різних країнах. Відтак зупинився на тяжкому положенню безробітних в Канаді і страйкуючих майнерів в Новій Скошії, які в невисоких умовах зводять боротьбу зі своїми висискувачами.

На закінчення візав присутнім до складання жертв на допомогу майнерам в Новій Скошії. Присутні склали \$32.75. Свято закінчено в бадьорім настрою.

Робкор.

Просьте всіх секретарів відділів Укр. Секції К.П.К. у всіх справах прописати до Бюро Секції на слідуочу адресу: Bureau of U.S. C.P.C. Box 623, Toronto, Ont.

СВЯТО ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ.

Дні 22. березня робітничого націоналістичного в Дромгелер обходило 54. роковини Паризької Комуни концерт-мітингом в сали Укр. Роб. Дому. Участь в концерті брали робітничі організації — англійські, українські і італійські. Свято отворив т. Л. МекДоналд і вкортці пояснив, чому робітничі всі краї обходять так вродисто цей день. Відтак український хор відспівав "Інтернаціонал", а далі слідувало цілий ряд революційних пісень, гра мандолинової оркестри. Перший раз виступав на сцену відділ Ліги Комуністичної. Молоді під проводом молодого товариша В. Зінкевича. Публіка зустріла молоді бурливими оплесками.

Програма концерту була досить багата і вилала вдоволяючо. На павзі промовляли два товариші. В українській мові промовляв т. І. Стефанюк про боротьбу Паризької Комуни, а відтак про страйк майнерів в Новій Скошії і про необхідність їх допомоги.

В англійській мові промовляв т. Тим Бак і представив робітничий рух в різних країнах. Відтак зупинився на тяжкому положенню безробітних в Канаді і страйкуючих майнерів в Новій Скошії, які в невисоких умовах зводять боротьбу зі своїми висискувачами.

На закінчення візав присутнім до складання жертв на допомогу майнерам в Новій Скошії. Присутні склали \$32.75. Свято закінчено в бадьорім настрою.

Робкор.

Просьте всіх секретарів відділів Укр. Секції К.П.К. у всіх справах прописати до Бюро Секції на слідуочу адресу: Bureau of U.S. C.P.C. Box 623, Toronto, Ont.

ПЕРЕМОЖНИЙ ХІД ІСТОРІЇ.

З нагоди Ш. Сесії Ц.В.К., що відбулася недавно в Тифлісі, читаємо в "Більшовику" таку статтю:

Є два світи. Є дві історії. Історія першого — шлях кривий, шлях насильства, визиску, продажництва, глуму й знущання над людиною, зневіри і розпуки людини.

Ця історія гнобительської Європи. Історія рабовласників і гноблених. Історія хижаків і поневоленої людини, поневоленої праці.

Шлях цієї історії — невирний, хисткий. Без перемог, без радості, без надії. Шлях, що свідчить про повільне, але безперестанне й неухильне вмирання цього світу, про його розклад, старість, безпорадність. Це — шлях доживання останніх днів, шлях Європи, що похитуючись від малокровності й трухливості, суне до загибелі, до скоуну...

І є другий світ, з іншою, своєю історією.

Це — історія визволеної праці, визволеної людини, визволенних народів С.Р.С.Р.

Це — молода історія, історія молодого, нового, щасливого людства.

Ми не раз були свідками великих, незабуваних історичних моментів у житті цього нового світу.

Ми не раз були свідками його перемог, його бурхливих сил, нечуваної молодості.

Ми не раз бачили, як потужні хвилі визволеного світу руйнували старі фортеці рабства, як вони заливали новою правдою, новими людськими відносинами, новими законами все більші й більші обшари, як вони переможно розвивали путь до прекрасного майбутнього.

Воістину, шлях цього нового, нашого світу — шлях величезного соціального піднесення, героїзму, перемог, радості, шлях, що прискоренням темпом веде до здійснення найкращих мрій, вилекає змученим людством протажом страшний вік рабства, гора й одчаю.

А зараз ми, сучасники й учасники історії будування нашого нового світу, переживаємо найвищий момент соціального, національного й класового єднання, найвищий, ще небачений і нечуваний момент братерської єдності, любові й пошани поміж народами Радянського Союзу.

Цей момент нашої історії не надається до вислову, бо він величезний за все, що могли ми досі уявити чи мріяти.

На наших очах, у Тифлісі, відбувається переможна, прекрасна, глибоко-зворушлива історія — єднання трудящих учнівського Союзу, відбувається урочиста демонстрація національного миру й цілковитої згоди поміж народами.

Таких моментів ніколи не було в житті старого, пригніченого, розяреного ворожечого людства.

Такі моменти — великих соціальних захоплень, великого соціального щастя — можуть бути тільки в житті нового людства.

Третя сесія Виконавчого Комітету С.Р.С.Р., що відбувається зараз у Тифлісі — в столиці незалежної Радянської Республіки — велика історична дата.

Зійшлися сюди — Росіяни, Українці, Білоруси, Татари, Турки, Осетини, Вірменни, — щоб перед лицем цього світу ще раз проголосити свою непохитну, нерозривну, незломну волю до творення нового життя, щоб ще раз підкреслити й ствердити свою братерську єдність у спільній боротьбі за комуністичне людство, щоб ще раз задемонструвати перед лавами європейських рабовласників свою силу, свою міць, своє непереможне стремління дати всьому людству нове життя, згоду й єдність.

Від голосу народів С.Р.С.Р., від цієї урочистої демонстрації на кордонах колоніальної Азії — йде могутня луна до всіх поневодених сідких народів, розбуджує надію й певність у колисьняних рабів на своє швидке визволення.

Але цей голос долітає й до гнобительів, до тих, хто із злобою й ненавистю прислуховується до бурхливого потоку нового людства.

Цей голос викликає у них тривогу й безнадійність.

Бо де є та сила, що спинила-б волю визволених народів? Бо де є така сила, що загородила-б шлях переможній праці?

Такої сили немає! Хід історії нового людства непереможний!

О. Григоренко.

НАШ ПОКЛИК

Дорогі Товариші і Товаришки! Українські робітничі організації, що гуртуються при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, вже сформували травневий комітет для переведення в місяці травні (маю) кампанії допомоги нашій пресі: "Українським Робітничим Вістям", "Робітницю" і "Фармерському Життю".

Як і в минулій листопадовій кампанії, так і для травневої ми мобілізуємо свої сили для того, щоб наша кампанія увінчалася великим успіхом. Спільний комітет українських робітничих організацій в Вінніпегу відбув в понеділок, 30. березня, своє засідання, виробив на нему план праці та вибрав підкомітети: театральний, концертний, розіграшковий, пресовий (для завідування збиранням передлати і пресового фонду), технічний (для господарювання в сали) і контрольну комісію.

Ключем комітету є: Все для своєї преси в місяці травні! Зробивши всі ці заходи для успішного переведення травневої кампанії в Вінніпегу, комітет одночасно звертається до всіх українських робітничих і фермерських організацій по цілій Канаді:

Товариші і Товаришки! Наша преса — це наша могутня зброя в боротьбі з темнотою, невідомістю, неорганізованістю і визиском! Це зброя, яка пробиває нам, всім працюючим і поневоденим, шлях до кращого майбутнього. І цю зброю ми повинні зміцнити, сталити, гартувати. Бо чим сильніше здвигне її голос, тим скорше будуться неспівомі, байдужі робітники й фермери, а глухнуть їх вороги.

Наша преса зростає завдяки нашій активній праці, а завдяки нашій пресі, зростають і наші організації. Наша преса вірно служить ося цим організаціям з'окрема: Українській Секції Комуністичної Партії Канади; Товариству Український Робітничо-Фармерський Дім; Жіночій Секції; Робітничому Запомоговому Товариству і організаціям нашої молоді — Лідзі Комуністичної Молоді і СРМ; а взагалі служить цілій класі працюючих і поневодених.

За це всі ми повинні послужити гідно своїй пресі в місяці травні: устроєнням цілого ряду підприємств в її користь; збиранням передлати і пресового фонду та широким її розповсюдженням.

Для цього треба в кожній місцевості, де тільки є робітничі чи фермерські організації, сформувати спеціальний травневий комітет на візреч нашого, уложити задалегідь план праці і перевести її як найбільш завзято.

Товариші і товаришки! Завдяки нашій загальній праці в листопаді минулого року, наша преса до цього часу не згасла до нас з покликками за допомогою. Але тепер ми привнеємо, бо каса нашої преси вже порожна. А перед нею довгі літні місяці з їх тяжким переднівком. Наша преса не сміє підпасти! Вона не сміє спускати з тону тоді, як наші організації будуть до певної міри відпочивати після зимової праці. Ні, вона ще більше повинна тоді стояти на сторожі їх інтересів — стояти, як новірі стоїть на варті і не підпускати до неї ворогів, які не дрімать.

Поверх три тисячі доларів дали українські робітники і робітниця Вінніпегу своїй пресі в листопаді. Хай ця ширість і завзятість вінніпегських товаришів і товаришок послужить заохотою всім нашим організаціям в Канаді в наближаючій травневій кампанії.

Нині вже маємо гарну фермерську газету! Хай же її поважа послужить фермерам заохотою до праці в користь своєї преси!

Товариші і Товаришки! Ми видвигаємо ці скромні кличі і бажаємо, щоб вони були вашими кличами:

Одну тисячу нових передлатників для "Українських Робітничих Вістей" в місяці травні!

Одну тисячу нових передлатників для "Робітницю" в місяці травні!

Одну тисячу нових передлатників для "Фармерського Життя" в місяці травні!

Три тисячі нових щорічних передлатників для цих трох часописів в місяці травні!

Для здійснення повністю цих кличів в місяці травні, повинні стати до праці солідарно всі наші організації і кожний читач і читачка з'окрема!

Наша преса поступає вперед і ми в ногу з нею підбиваємо один такт! Тільки цим дружим кроком вперед ми приїдемо до визволення з капіталістичного ладу!

Тож всі разом, всі вперед! Хай же наша преса!

ТРАВНЕВИЙ КОМІТЕТ В ВІННІПЕГУ.

СУТІЧКА МІЖ УРЯДОМ ТА БУРЖУАЗНОЮ ОПОЗИЦІЄЮ.

Підчас відкриття югославського парламенту сталася гостра сутічка між урядовими партіями та опозиційним буржуазним блоком, який вимагав, щоб звільнили з в'язниць послів партії Радіча.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

Справа утворення міжнародного об'єднання селян зайовує одну країну за другою. Так, у Москву з далекої Канади, як гість Селянського Інтернаціоналу, прибув організатор і директор Фармерської Юні — Болтон. Справа, яка зараз цікавить Болтона, це союз селян і робітників. Мета приїзду — організуватися з економічним становищем С.Р.С.Р. і особливі з станом сільського господарства.

В БУРЯНАХ

Другий том спогадів з громадянської війни на Україні 1920 року.

(Продовження.)

Секретаріят торгівлі — тільки торгується, але не торгує. Чехи і Маляри потребують нафти і пропонують в обмін зброю та військовоєдиня. Але секретаріят не може згодитися на 5 цистерн більше, як хочуть купці. І діється так: Маляри і Чехи обходяться без нафти, на фронті під Львовом військо мерзє в літніх блюзочках та обвитих в онучі ногах, а Борислав перестє працювати, бо немає куди дівати нафту.

Станіславів — горда столиця легких панів і надійних державних мужів. Тут політика і культура. (Європа!)

Борислав — друга столиця, але спекулянтів і злодіїв. Нафтою торгують і націонал-демократи і соціал-демократи. Всі для відної кишені. Смердить нафтою від державних комісарів, іх секретарів, коханок. Жидів-покупців і державних установ. Декрет про заборону ввозу в кишені, а цілі потяги нафти спокійно переїздять за кордон. Рывають автомобілі, шумить вино і вмирає на фронті гола-боса армія. Поезія контрастів і прокляття подлого племені нашого.

В заіаіаі: Кожне місто і повіт — окрема республіка. І кожне з них має свою славу. Коломийщина —

найкраще з'організована і дає найбільше війська на фронт.

В кожному місті малий Станіславів. Кожний